

Белоруссия намерена расширить деловое сотрудничество с Туркменистаном

Начальник службы грузовой работы и внешнеэкономической деятельности Управления Белорусской железной дороги Сергей Приставко 26 ноября выступил на форуме «Международные транспортные и транзитные коридоры: взаимосвязь и развитие» (ITTC-2024) в Ашхабаде. Зарубежный гость высказался о перспективах экспорта белорусской продукции через Туркменистан. Об этом сообщил информационный портал МИЦ.

Сергей Приставко отметил, что сотрудничество с Туркменистаном открывает новые возможности для белорусского бизнеса и увеличения объемов экспорта. Новые транспортные коридоры, проходящие через республику, соединят Белоруссию с другими странами Центральной Азии, Персидского залива и Южной Азии.

Представитель дружественной страны подчеркнул, что использование транспортно-логистического потенциала Туркменистана будет способствовать уменьшению времени в пути и снижению затрат на транспортировку. По мнению Сергея Приставко, данное сотрудничество окажет положительное влияние на экономику не только Белоруссии, но и всех стран региона.